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Pro občanku od 1. 1. 2012 již jen do Kladna 
    Upozorňujeme občany, že v souvislosti se změnou zákona o občanských průkazech (č. zákona 328/1999 Sb.) se od 1. ledna 
2012 budou vydávat nové typy občanských průkazů se strojově čitelnými údaji s kontaktním elektronickým čipem,  
tzv. „e-OP“. 
    S tím souvisí i změna, která se bude týkat občanů našeho města. Od 1. 1. 2012 si budou moci požádat o nový občanský 
průkaz pouze na Magistrátu města Kladna. Na matrice Městského úřadu Stochov již nebudou nové žádosti přijímány. 
Vzhledem k přechodu na nové technologie si proto o občanský průkaz můžete na matrice MÚ Stochov požádat nejpozději 
do 30. listopadu 2011. Žádosti občanů s trvalým pobytem ve správním obvodu Kladno budou na Magistrátu města Kladna 
přijímány nejpozději do 14. prosince 2011. 
    Zkontrolujte si proto své občanské průkazy, a pokud Vám jejich platnost vyprší do konce tohoto roku nebo v prvních dnech 
roku 2012, s výměnou neotálejte a včas si o nový OP zažádejte. 

Novinky ve vydávání občanských průkazů a cestovních pasů 
     Od začátku příštího roku nás čeká mnoho novinek ve vydávání jak občanských průkazů,  tak i cestovních dokladů. Magis-
trát města Kladna proto doporučuje s výměnou cestovních dokladů neotálet a podat žádost o vydání nového s dostatečným 
předstihem.  Z důvodu odstávky v souvislosti s přechodem na nové technologie budou žádosti o vydání cestovního pasu se 
strojově čitelnými údaji a nosičem dat s biometrickými údaji přijímány nejpozději do 19. prosince 2011. Z téhož důvodu ne-
bude možné od 23. prosince 2011 předávat občanům vyhotovené cestovní pasy. 
    Ministerstvo vnitra původně zamýšlelo rozšířit počet fotokabin potřebných jak k vydávání cestovních dokladů, tak od nové-
ho roku i k vydávání občanských průkazů. Svůj původní záměr však přehodnotilo a počet kabin se tak zvyšovat nebude. To 
zapříčiní složitou situaci jak pro občany, tak i pro pracovnice oddělení občanských průkazů a cestovních dokladů. Při vyřizo-
vání těchto záležitostí se proto budou muset občané obrnit trpělivostí. 
    Od nového roku tedy nebude možná žádat o vydání nového občanského průkazu na matrice, ale pouze na obecním 
úřadě s rozšířenou působností, což je, v případě občanů Stochova, Magistrát města Kladna – Centrum správních agend. Ma-
triční úřady nebudou nové OP ani vydávat. (více v boxu výše) 
Občanské průkazy vydané před tímto datem (1.1.2012) zůstávají v platnosti po dobu v nich uvedenou, s výjimkou případů, 
kdy by došlo ke změně zapsaných údajů.  
Po novu budou moci rodiče požádat o vydání občanského průkazu pro své dítě již od narození. Tento průkaz bude zpoplat-
něn 50,- Kč a bude mít platnost 5 let. V případě změny podoby dítěte bude nutno provést výměnu dříve. 
    Dnem 26.6.2012 končí platnost zápisů dětí v cestovním pasu rodičů. Děti tak budou muset mít vlastní cestovní doklady. 

 Bc. Sylva Filipová – vedoucí správního odboru MÚ Stochov 


